
Tisztelt Vaskúti Lakosok! 

 

Településünkön az utóbbi időben megszaporodtak a közterületen felügyelet nélkül kóborló 

ebek. A hivatalomhoz benyújtott bejelentésekben szereplő ebek nem minden esetben kóbor 

(gazdátlan) ebet jelentenek, hanem azt, hogy az állattartó (az állat tulajdonosa, illetve aki az 

állatot gondozza, felügyeli) nem gondoskodott az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, 

szökésének megakadályozásáról. 

 

A fentiek miatt indokoltnak tartom az ide vonatkozó ágazati jogszabályok alapvető 

rendelkezéseire az ebtartók figyelmét felhívjam az alábbiak szerint.  

 

Az állattartó gondoskodni köteles az állat megfelelő és biztonságos elhelyezéséről, 

szakszerű gondozásáról, szökésének megakadályozásáról. 

 

Felhívom a figyelmet arra, hogy a kutya szökésének megakadályozását, ne annak láncon 

tartásával oldják meg, mivel az ebet tartósan kikötve tartani tilos. 

 

Belterület közterületén – kivéve az ebek futtatására kijelölt területet – ebet csak pórázon 

lehet vezetni. Közterületen ebet csak olyan személy vezethet, aki az eb irányítására, kezelésére 

és féken tartására képes. Közterületen az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb sem 

más állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztethessen. 

 

Négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel (chip, egyedi azonosító) megjelölve 

tartható. A transzponderrel nem jelölt ebről a jegyző és a szolgáltató állatorvos köteles jelentést 

tenni a járási állat-egészségügyi hatóság felé. 

 

Az állattartó köteles minden három hónaposnál idősebb ebet veszettség ellen saját 

költségén az állat állat-egészségügyi felügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal beoltatni az 

alábbiak szerint:  

aa) a három hónapos kort elérteket 30 napon belül,  

ab) az első oltást követően 6 hónapon belül,  

ac) ezt követően évenként; 

b) az oltási könyvet megőrizni, azt az immunizálás megtörténtét ellenőrző állat- 

egészségügyi hatóság felszólítására bemutatni. 

 

Felhívom továbbá a figyelmet arra, aki tevékenységével vagy mulasztásával az állatok 

védelmére, kíméletére vonatkozó jogszabály vagy hatósági határozat előírását megsérti 

vagy annak nem tesz eleget, magatartásának súlyához, ismétlődéséhez, és különösen az 

állatnak okozott sérelem jellegéhez, időtartamához igazodó mértékű állatvédelmi bírságot 

köteles fizetni. (A kutya szökésének meg nem akadályozása esetén az állatvédelmi bírság 

összege, akár 450.000 Ft is lehet.) 

Kérem, az állattartás során a jó gazda gondosságával járjanak el, különös tekintettel a kutya 

szökésének megakadályozására. A jegyző állatvédelmi hatósági jogkörébe tartozó bejelentések 

alapján minden esetben állatvédelmi államigazgatási hatósági eljárás indul. 

 

Kérem Önöket, hogy hivatalomban továbbra is jelentsék be ha településünkön kóbor kutyát 

észlelnek. Segítő közreműködésüket köszönöm. 

 

Vaskút, 2025. június 17.       Dr. Élő Ferenc 

               jegyző 
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